

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO: 28. V	20 18 GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ: 00-61-2/18-67	
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Podgorica, 28.05.2018. godine

Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Potpredsjedniku Vlade Crne Gore i Ministru pravde, gospodinu Zoranu Pažinu, postavljam sledeće:

POSLANIČKO PITANJE

U kojoj fazi se nalazi spor koji je Zaštitnik imovinskih prava Crne Gore pokrenuo pred Privrednim sudom Crne Gore protiv Atlas grupe i kada očekujete okončanje spora?

OBRAZLOŽENJE

Bolnica Meljine, koju je kupila Atlas grupa, već duži vremenski period nalazi se u finansijskim, organizacionim i kadrovskim problemima, sa kojima je upoznata Vlada Crne Gore. Bolnica nije u sistemu javne zdravstvene zaštite i finansira se sopstvenim prihodima koji nijesu dovoljni za njen nesmetani rad.

Finansijski problemi počinju krajem 2015. i početkom 2016. godine kada se drastično smanjuje broj pacijenata koje Konzilijum Kliničkog centra Crne Gore upućuje u hiperbaričnu komoru Bolnice Meljine. Od marta 2016. godine zaposlenima se ne uplaćuju doprinosi za penzijsko i zdravstveno osiguranje, a isplata neto zarada stalno kasni. Navedeni problemi vremenski se poklapaju sa razgovorima oko formiranja tzv. „Vlade izbornog povjerenja“. Na današnji dan poslednja isplaćena neto plata je za decembar 2017. godine.

Pripremo ročište pred Privrednim sudom je održano i glavna rasprava je u toku. Međutim, život neumitno teče i strpljenje brojnih zaposlenih primiće se kraju. Zato sam cijenio da je izuzetno važno da širu crnogorsku, a naročito hercegiovsku javnost, upoznate sa činjenicama koje se odnose na ovaj spor i Vašim viđenjem rokovâ trajanja pokrenutog spora.

Zašto insistiram na Vašem viđenju rokova? Zato jer su među zaposlenima ljudi koji školuju svoju djecu, plaćaju stanarine, vraćaju kredite..., a među pacijentima građani Herceg novog koji očekuju da se agonija Bolnice Meljine što prije okonča. Svima njima su rokovi veoma važni kako bi mogli da donesu bitne odluke.

Odgovor tražim u pisanoj formi.



Poslanik
prof. dr Petar Ivanović



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	31. V	20. 18. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-67/2	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

VLADA CRNE GORE
Potpredsjednik Vlade za politički sistem,
unutrašnju i vanjsku politiku

Broj: 03-2890/2
Podgorica, 30. maj 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
Ivanu Brajoviću, predsjedniku

PODGORICA

Poštovani predsjedniče,

poslanik Petar Ivanović postavio je poslaničko pitanje za Osmu-posebnu sjednicu Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2018. godini, sazvanu za 30. maj 2018. godine, koje glasi:

„U kojoj fazi se nalazi spor koji je Zaštitnik imovinskih prava Crne Gore pokrenuo pred Privrednim sudom Crne Gore protiv Atlas grupe i kada očekujete okončanje spora?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.“

Shodno članu 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dajem

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Poštovani gospodine Ivanoviću,

U odnosu na Vaše pitanje zatražili smo podatke od Privrednog suda Crne Gore.

Pred ovim sudom u toku je postupak koji se vodi po tužbi Države Crne Gore – Vlade Crne Gore protiv tuženih: 1. Konzorcijum Invest Banka Montenegro, Atlas Cap, Atlas Banka AD Podgorica i Specijalna bolnica Sveti Nikola; 2. PZU Opšta Bolnica Meljine Herceg Novi i 3. DOO "Meljine Kompleks" Meljine. U predmetnoj tužbi postavljeno je više tužbenih zahtjeva, a između ostalog se traži raskid ugovora i naknada štete. U konkretnom radi se o činjenično pravno složenom predmetu, u kojem je održano pripremno ročište i glavna rasprava, a u toku je izvođenje dokaza po vještaku finansijske struke. Sud je dao zadatak vještaku da prema investicionom planu, koji je sastavni dio predmetnog ugovora, a na bazi relevantne dokumentacije kod kupca, ovdje tuženog I reda (Konzorcijuma), utvrdi vrijednost ulaganja,

odnosno investiranja od strane kupca u Centar vojno medicinskih ustanova "Meljine", u petogodišnjem investicionom ciklusu, od 01.03.2010.godine kao datuma zatvaranja, do 01.03.2015.godine, pri čemu će dati strukturni i dinamički prikaz vrijednosti investiranja na godišnjem i petogodišnjem nivou, kao i procentualno izraziti vrijednost ulaganja u odnosu na vrijednost definisanu u investicionom planu, takođe na godišnjem i petogodišnjem nivou.

Kako se radi o obimnoj dokumentaciji i složenom predmetu, kao i zadatku koji je dat vještaku, vještačenje još uvijek nije okončano i očekuje se da će na narednoj raspravi koja je zakazana za dan 11.06.2018. godine vještak dostaviti nalaz i mišljenje.

Uslov za rješavanje svih ostalih zahtjeva koji su postavljeni u tužbi zavisi od toga da li su se stekli uslovi za raskid ugovora iz kog razloga je upravo određeno vještačenje po vještaku finansijske struke. Nakon što vještak dostavi sudu nalaz, sud će dalje cijiniti da li je potrebno izvođenje i ostalih predloženih dokaza, a koji su od značaja za dalje rješavanje spora.

S poštovanjem,

